

# 东辽秋收“专车”上线

□ 鹿智源

正值秋收时节,东辽县各村镇的用工量也逐渐增多。今年,不少农民组团秋收有了“专车”接送,不仅方便安全,更让农民得到了真正的实惠。

“你好,我想预约一下明天用车,有8至13个人,从白泉到云顶镇……”

10月8日,吉林龙源运输有限责任公司东辽公司副总经理张洪玉接到了家住东辽县白泉镇的孙孝军打来的预约电话。

“往年秋收的时候,都需

要用不少人,但还得另外再安排车,有时候安排好几辆轿车,费用不低。现在好了,有专门的运输公司帮我们安排车,司机也靠谱,我们既省钱也省心,用着踏实。”孙孝军说。

种粮大户省心,打工农民放心,秋收安全更是铭记于心。

为了更好地保障农忙时节群众出行安全有序,东辽县交通运输局将统筹各种资源,及时协调班线客车、公共汽车等运力,在确保安

全的前提下,通过新开线路、延长线路、点对点预约式服务等方式,开展春耕、秋收等季节性班车客运服务,满足全县春耕、秋收时段农民下地劳作的实际需求。现在,东辽县的农户只要提前两天预约6人以上的集体春耕秋收出行,龙源东辽公司就会根据出行需求合理安排车辆。

“我们从9月份就开始联合相关部门为秋收保障做好准备,对车辆单位进行全面检查,确保车况完好,检查核

对驾驶员的资质。运输单位针对司机群体安排培训,出行前安全员还会面对面嘱咐司机,时刻绷紧道路安全这根弦,目前已经运行了130多趟。”东辽县交通执法大队副大队长温瑞说。

据了解,东辽县结合县域实际,采取点对点预约服务为主,其他方式为辅的客运服务方式。共储备客运车辆20多辆随时待命,投入秋收运输保障补助资金15万元,让暖心服务真正惠及于民。

# 走进校园守护健康

□ 程振洋 刘一夫 本报记者 侯春强

蓝天白云,秋风送爽。近日,公主岭康仕家体检中心负责人带领医护人员,先后来到公主岭第五中学、第二中学,对学生进行检测。在老师的组织下,用四辆大巴车按班级有序地将学生接到体检中心,进行胸透、身高体重、视力检查。守护学生的健康,是康仕家健康体检中心落实市委市政府全民健康,市卫健局、市教育局“关于做好中小学生传染病防治工作方案”走进校园的序幕。

康仕家体检中心的医护人员在校园,各项体检专家在体检中心,对学生进行各项检查时,还对正在成长的学生,普及各种传染病预防,科学锻炼重要性回答有关健康咨询。对这两所中学6000多名学生认真筛查体检,使校方、家长了解学生身体发育健康状况,使学生更好地投入学习生活,愉快地成长。

在公主岭第五中学,亲自带队的康仕家体检中心主任夏贤树说,青少年是祖国的花朵和希望,家长希望自己的孩子在学校愉快学习,健康成长。为落实全国卫生健康大会精神,国家制定了《健康中国2030规划纲要》,康仕家体检中心对学生普检筛查,是贯彻落实市委全民健康,特别是青少年健康的具体行动。

## 敦化林区基层法院

### 司法警务安全工作受肯定

9月29日,吉林省高级人民法院司法警察总队实战化训练考核验收组在延边林区中级法院法警支队领导的陪同下到敦化林区基层法院检查指导工作。

座谈会上,实战化训练考核验收组充分听取了敦化林区基层法院体能训练、警力配置、“六专四室”建设、警务安保工作、法警福利待遇、宣传情况等汇报,充分肯定了敦化林区基层法院法警队司法警务安全

工作。同时,也对工作中存在的不足提出了意见和建议。

随后,观看了敦化林区基层法院司法警察大队开展的处置突发事件应急演练。

下一步,敦化林区基层法院司法警察大队将继续推进各位干警的理论知识学习及实战化技能训练,补齐短板,强化弱项,扎实推进单警技能、警组技能战术和突发事件应急处置训练。

(金鑫)

## 敦化林区基层法院

### 解决群众“急难愁盼”问题

近年来,敦化林区基层法院始终秉持司法为民的理念,在审判执行过程中用法、用心、用情,维护社会公平正义。

近日,敦化林区基层法院在审理一起民事案件过程中,详细了解案件发生经过,积极稳定双方当事人情绪,避免其因情绪波动而做出使矛盾纠纷升级的行为。法官在法理之外更兼顾情理,对原告分析法理,耐心释法

说理。原被告被法官务实的工作作风所感动,开始主动配合案件调解。最后,原被告双方达成调解协议,消除心中隔阂,使出现的矛盾纠纷得以解决。

纠纷宜解不宜结,敦化林区基层法院的法官弘扬以和为贵的中华民族传统美德,打通矛盾双方内心的“成见之墙”,解决群众“急难愁盼”问题,把实事办到群众心坎上。

(武小雅)

## 望天鹅新村开辟普法新阵地

长白县十四道沟镇望天鹅新村是全国法治示范村,村里的“普法宣传一条街”与“普法广场”,吸引过往村民及旅游群众驻足观看,成为当地一道靓丽的风景线,提升了乡村群众法治文化素养,增强了全民学法用法意识与法治理念。

在长白县司法局、十四道沟镇党委、镇政府的支持指导下,望天鹅新村利用健

身广场和沿街路灯以及专用的宣传栏,宣传《宪法》《民法典》等法律知识。“普法广场”是在健身广场的基础上注入法治元素,将法治文化、法治思想与村民实际紧密结合,让村民在提升身体素质素质的同时加强法律文化修养;“普法一条街”使群众能够出门见法治、散步学法治。

(张爱霞)

## 走访慰问 情暖老兵

重阳节前夕,白山市浑江边境管理大队民警来到辖区95岁抗美援朝老兵金德兴家中探望。民警详细了解老人的生活和身体状况,帮助老人打扫卫生、收拾庭院,认真聆听老人讲述战火纷飞的岁月故事。老人抚摸着纪念奖章,翻看着当年的退伍证,眼中充满了回忆。

通过老兵讲述抗美援朝的故事,回忆往日的峥嵘岁月,民警被革命先烈的坚强意志所感动,纷纷表示要把抗战老兵和他们的故事作为自己的精神财富,永远铭记一往无前、以弱胜强的革命先辈,为了祖国的强大和心中的理想甘愿付出甚至流血牺牲。时刻谨记作为一名新时代人民警察的身份和职责,为党和人民的事业奋勇争先、砥砺前行,为维护边境辖区安全稳定而努力奋斗。

(刘畅 武静岳 记者 郭小宇)



梅河口

市炉乡三人班村农民党员邵金海创办清韵康洁餐具保洁中心,安排30余名劳动力就业,其中残疾人4人,每人年收入3万余元。他还积极投身社会公益事业,为孤寡老人、留守儿童捐款捐物价值6000余元。图为他正在认真查看产品质量。 记者 吴连祥/摄

## 让本色在奉献中延续

□ 本报记者 郭小宇

靖宇县应急管理局应急指挥中心主任赵永刚,1997入伍,2002年11月退伍返乡,积极投身经济建设。

赵永刚出生在靖宇县一个普通农民家庭,部队的锤炼,坚定了他的意志,也开拓了他的视野。当乡亲们还在为找不到好的脱贫致富途径而发愁,赵永刚看准时机,带头养殖林蛙。他说:“部队培养了我们军人‘有红旗就扛,有山头就上’的斗志,现在乡亲们因找不到好的致富项目发愁,有致富项目又担心投资风险,我来当这个先锋军。”赵永刚经过不断探索和努力,把成功的养殖技术传授给村民,带领大家一起养殖林蛙致富。后来他又带动村民种植蓝莓及中药材等,在他的帮助引领下,村民走上了脱贫致富路。

赵永刚退役后被安置到靖宇县民政局社教科工作,面对民政局墙上“以民为本、为民解困、为民服务”的大字,他深有感触。他立足本职工作,努力学习岗位专业知识,尽自己所能为群众排忧解难。赵永刚深知困难群体的不易,热情接待,细心关照他们。工作十多年,他以一颗赤诚之心全力帮助困难群众解难题。

在脱贫攻坚工作中,他包保的贫困户孙兰秋因病致贫,经过多方考虑,他积极协调有关部门帮助该户选择致富项目种植天麻,后来又干起了天麻烘干加工,使孙兰秋快速脱贫。赵永刚时刻谨记撸起袖子加油干,充分展示了退役军人永葆本色、奋发图强的优秀品质和良好精神风貌。

## 吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司是吉林省人社厅下属劳动关系协会会长单位,承揽吉林日报农村版“就业宝典”专栏,自主研发《吉农宝典》小程序,助我省剩余劳动力转移,提供便民服务等。

百职人力是吉林省脱贫攻坚,服务企业模范单位,成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。通过专业服务协助用人单位简化人事流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时,提高员工的满意度和在职率。公司主营业务包括:代理招聘、劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务。

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司  
长春新区公安消防大队  
吉林九台农村商业银行股份有限公司  
长春分行  
凌云吉恩斯科技有限公司长春分公司  
长春友升汽车有限公司  
长春一汽四环发动机制造有限公司  
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址  
http://www.jlsbaizhi.com/  
百职人力联系人:于经理  
联系电话:0431-80809117  
16742047000  
15604496723  
公司地址:吉林省长春市  
大马路与西二道街交会瀚  
森综合大厦五楼



工作二维码

